

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 013 «Початкова освіта»
кафедри початкової освіти Вінницького державного педагогічного
університету імені Михайла Коцюбинського

Магістерська ОПП «Початкова освіта. Психологія» логічно продовжує професійну підготовку фахівців з початкової освіти на якісно новому рівні, здатних працювати в умовах реформування шкільної освіти, вирішувати нестандартні завдання й генерувати ефективні для сучасної школи ідеї, приймати оптимальні рішення в нетипових умовах, креативно мислити та діяти. Програма базується на сучасних знаннях галузевого законодавства і нормативно-інструктивних матеріалах у сфері початкової освіти, орієнтується на сучасні наукові досягнення педагогічної теорії та практики, методики початкової освіти; загальновідомі результати дослідження психологічної науки у контексті особливостей їх реалізації у професійній діяльності, а також у різноманітних сферах соціальної практики.

Зміст програми орієнтований на загальну і професійно-педагогічну підготовку вчителів молодших класів, зокрема опанування методологією наукового дослідження, сучасними інноваційними технологіями в галузі початкової освіти, організації освітнього процесу в початковій школі, а також напрямками діяльності практичного психолога (психологічне просвітництво, вікова психодіагностика, консультування, психокорекція і розвиток дитини, психологічних супровід в інклюзивному середовищі). Важливими складовими змісту ОПП є проходження виробничої практики (зі спеціальності та спеціалізації); виконання магістерських робіт з фахових методик початкової школи. Успішне завершення програми передбачає здобуття фундаментальних та професійно орієнтованих знань та вмінь, здатності вирішувати типові професійні завдання. Усі освітні компоненти (передбачені навчальним планом) спрямовані на розвиток у майбутніх вчителів загальних та спеціальних (фахових) компетентностей.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» містить необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського.

Рецензент:

Завідувач кафедри педагогіки і методики
початкової та дошкільної освіти
Тернопільського національного
педагогічного університету імені
Володимира Гнатюка



д. п. н., проф. О. І. Янкович

Підпис *Янкович О.І.*
засвідчую
Начальник відділу кадрів